GEODEZIJA - PRVI DEL - VAJE

VAJA 6 - LOCNI PRESEK

LOCNI PRESEK

dano: A(ey,ny),B(eg, ng)

merjeno: dar, dgr
iS¢emo: T (e, ny)

i) Izracun kotov 8, in 6p:

djp + dir — dir
2 dAB dAT

6,4 = arccos

dip + dr — dir
2dyp dpr

6 = arccos

Kontrola:

dyg = dyr cosa + dgrcos 8



ii) Izracun orientiranih smeri:
Ce nova tocka T leZi levo glede na zveznico AB (skica levo):
o} = v — 8, (+360°)
@5 = Vi + 65 (—360°)
Ce nova to¢ka T leZi desno glede na zveznico AB (skica desno):
P4 = Vg + 6,4 (—360°)

oL =vf§ — 65 (+360°)

iii) Izracun koordinat tocke T:

Ael = dyp singl Ael = dgr sin @}
AnY = dyr cos @] An% = dgr cos @k
er =e, + Aef ey =eg + Ae}
np =n, + An} nf = ng + Ang
Kontrola:
er =eg ny =ng



